
December 3, 2024 

Subject: Continuous Count Station 

State WIN: 027680.24 

Location: Wiscasset & T22 MD BPP 

Amendment No. 3

Dear Sir/Ms.: 

The following questions have been received: 

Question:  Will lane closures be allowed during daylight hours at the Rte 9 location? If yes, are there 

any restrictions?  

Response: Rt. 9 in T-22 can be completed during the day with no restrictions. 

Question:  Are the existing poles and cabinets remaining in place? 

Response: Existing poles and cabinets will be remaining in place. 

Question:  If the cabinets are to remain, which components within are to be reused, salvaged or 

replaced? 

Response: All components within the cabinets are to be reused, for T-22 equipment will be provided by 

traffic monitoring. 

Question:  Are the current loops and axle sensors being discontinued? Abandoned in place? 

Response: T-22 loops and axle sensors have been milled and discontinued. Wiscasset axle sensors and 

loops are to be discontinued and abandoned in place. 

Question:  Is the Wavetronix on Rte 9 being retained or removed? 

Response: The Wavetronix shall be removed from service after the installation is completed. 



Consider these changes and information prior to submitting your bid on December 11, 2024. 

Sincerely, 

George M. A. Macdougall P.E. 

Contracts & Specifications Engineer 


